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WYJAŚNIENIA NR 2 DO SWZ 
dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego PN-20/2021 pn. „Dostawa 

niskoemisyjnego hybrydowego samochodu osobowego” 
 
Zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 wrześnie 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2022 r., 
poz. 1710) Zamawiający udziela wyjaśnień na zapytania Oferentów: 
 
 
Pytanie nr 1 
Pkt.3 Czy zamawiający dopuszcza pojemność silnika spalinowego mniejszą niż 1950ccm? 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza pojemność silnika spalinowego mniejszą niż 1950 cm3, ale niemniej niż 1550 
cm 3  
 
Pytanie nr 2 
Pkt. 10 Czy zamawiający dopuszcza realizację napędu 4x4 przy pomocy silnika elektrycznego? 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza.  

 
Pytanie nr 3 
Rozdział B, Pkt. 1 Czy zamawiający dopuszcza zapasowe koło dojazdowe?  
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza.  

 
Pytanie nr  
Rozdział B, Pkt. 1 Czy zamawiający dopuszcza usytuowanie koła zapasowego "luzem" w bagażniku?  
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza.  

 
Powyższe wyjaśnienia wiążą Wykonawców z chwilą ich zamieszczenia na stronie prowadzonego 

postępowania i należy je uwzględnić podczas sporządzania oferty. 

 
 


